

ERRATA.

Welche in Abwesenheit des Autoris sich
eingeschlichen/ und der Geneigte Leser solche
selbst beliebe zu verbessern.

Pag. 7. lin. 2. von/ an statt vor. und l. ult.
mag/ vor was. p. 13. l. 16. Marefcalci, vor Mare-
fcaci. p. 16. l. 6. Brizaner/ vor Brizomer. l. 6. vom
Ende / ließ Rügianer und in folgender Zeile Lin-
goner/ vor Ligoner. l. 3. am Ende Uferer / vor
Uwer. p. 17. l. 4. Carolum, vor Caroli. p. 19. l. 6.
von unten ließ mit Recht / vor mit Recht. p. 19. l.
ult. hinkt/ vor hiekt. p. 20. l. 4. unkt/ vor nukt. l. 5.
Steyer vor Styrrer. p. 21. l. 3. vom Ende Nozftoc/
vor Norftoc. p. 21. l. 18. Hunffen/ vor Kunffen. p. 23.
l. 3. ließ vor Herrn/ an statt vorhero. p. 25. l. 15. Ruzi,
vor Ruri. und lin. 17. Carinthe, vor Corinthi.
p. 26. l. 14. Erabaten / vor Erabocten. p. 28. l. 2.
Koxalania/ vor Kopalanie. und l. 6. von unten
Koxaner/ vor Koxaner. p. 33. l. 9. Bielozer/ vor
Bielozer. p. 35. l. 14. Igor, vor Igo. p. 41. l. 5. de-
finiren/ nicht zu definiren. p. 42. l. 2. Barekthöyr/
vor Barekthoy. p. 45. l. 3. ließ vielleicht in der Bro-
vink Wartoffta. p. 49. l. 2. von unten Bielozer/
vor Bielo zöer. p. 50. l. 5. Schwedisches / vor
Schardisches. p. 53. l. 10. ließ oder zum wenigsten
ganz unterschiedene Groß- und Alter- Vater an-
sichten. p. 54. in der andern Columne ließ Mie-
ceslaus, vor Miecslaus.

TABELL